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Epreuve commune 2021

Algeébre - Analyse - Géométrie - Trigonométrie
Série A - Partie 2
10 Questions

Ola 35 étudiants passent un test comportant trois questions (A, B et C). Deux éléeves ont
des réponses correctes a toutes les questions. Sept éléves ont une réponse correcte
aux questions B et C, mais pas a la question A. Quatorze éléeves ont une réponse
correcte a la question A ; parmi eux, 7 ont également une réponse correcte a la
question C. Vingt éleves ont une réponse correcte a la question B; quinze d’entre
eux n’ont pas de réponse correcte a la question A. Un seul étudiant n’a pas de réponse

correcte du tout.
Combien y a-t-il d’éleves qui ont seulement eu une réponse correcte a la question C?

Réponse: ... étudiant(s)






0O2a Vous avez 9 pieces de monnaie en votre possession, dont 2 pieces de Belgique, 3
pieces des Pays-Bas et 4 pieces de France. Si vous lancez toutes les pieces en méme
temps et que vous n’en attrapez que deux dans chaque main, quelle est la chance
que vous ayez exactement deux pieces identiques dans au moins une de vos mains ?

(Chaque piece a la méme probabilité d’étre attrapée.)
Arrondissez votre réponse au pourcentage entier le plus proche, donc sans décimales.

Réponse = ... %






0O3a Nous divisons un rectangle en quatre petits rectangles, comme le montre la figure
ci-dessous.

Si le rectangle A a une superficie de 6 m? et un périmetre de 10 m, le rectangle

2 2 et un

B a une superficie de 10 m~ et le rectangle C a une superficie de 12 m
périmetre de 14 m, alors quelle est la superficie du plus grand cercle qui passe par
les 4 sommets du rectangle D ? Donnez votre réponse, exprimée en metres carrés,
arrondie au nombre entier le plus proche. Votre réponse ne doit pas contenir de

racines carrées ou de 7. (La figure n’est pas a 1’échelle.)

A B
C

Réponse = ... m






O4a Soient f(x) = 2?4+ 1, g(x) = 2? + ax — 1; alors quelle est la plus grande valeur de
a pour laquelle f(g(2)) = 2267
(Réponse sous la forme d’une fraction irréductible ou d’un nombre entier. Votre

réponse ne peut plus contenir de racines carrées.)

Réponse: a=...






. . 4
Oba Soient f(z) = — cos(z) (sin (%))
et g la dérivée de f.
Combien vaut g (g) ?
(Réponse sous la forme d’une fraction irréductible ou d’un nombre entier. Votre
réponse ne peut plus contenir de racines carrées, 7, sin, cos, etc.)

™

Réponse : ¢ (5) =...



10




11

O6a Déterminez a et b de sorte que le graphique de la fonction de f(z) = 223 +a+bx+4

ait une tangente horizontale en x = —2 et en x = 2 et un zéro en x = 3.

(Réponse sous la forme d’une fraction irréductible ou d’un nombre entier. Votre

réponse ne peut plus contenir de racines carrées.)

Réponse: a= ..., b=...
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OT7a Soit y = ax + b 'équation d’une droite passant par le point (—1,2) et qui est

perpendiculaire a la droite 2x 4+ 3y — 5 = 0. Déterminez a et b.
(Réponse sous la forme d’une fraction irréductible ou d’'un nombre entier.)

Réponse: a=..., b=...
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08a B = [T (23— 20 +4) dz— [ (z73) du.
Déterminez la plus grande valeur de k qui respecte la relation ci-dessus.

(Réponse sous la forme d’une fraction irréductible ou d’un nombre entier. Votre

réponse ne peut plus contenir de racines, puissances, m, sin, cos, etc.)

Réponse: k=...
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™

09 I = fw/g (2sin(kz)) dz.
Pour quelle valeur de k € {1,2,3,4,5}, la valeur I atteint-elle la plus petite valeur

strictement positive?

Réponse: k=...
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0O10a Calculer la superficie comprise entre les graphiques des fonctions
f(z) =22 + 1] et g(x) = —|22| + 2.
(Réponse sous la forme d’une fraction irréductible positive ou d’un nombre entier
positif.)

Réponse: Surface = ....
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